

用自己的行动让菏泽更可爱

爱菏泽,就行动

文/近东

爱让人勇敢,爱让人无私,爱让人奉献。他们是平凡的菏泽人,他们是爱菏泽的平凡人,他们是付诸行动的菏泽人。他们是我们的榜样。

爱可以轰轰烈烈,也可以润物无声。朱瑞芳、龚心全、张弓……他们把对菏泽的爱化为一种无声的力量,有的倾心于公益事业,连续助学几十年;有的在引领一个公益品牌——菏泽雷锋车,使之成为菏泽一道美丽风景;有的在关心群众疾苦,在自己有限的岗位上奉献无限的爱。他们的爱都已经默默地流进菏泽的血脉,他们的行动在感动着社会,他们的无私在美化着菏泽,他们的精神在感化着人心。

有他们,是菏泽之福;弘扬他们,是媒体之责。从他们身上,我们体会到一种无声的力量,他们没有抱怨,他们只是怀着一颗朴素的爱家乡、爱家人、爱岗位的热心,每一天都很充实,很快乐地工作,把爱化为行动,化为每一天实实在在的生活。也许,这就是爱的真谛,是爱的本质。

我们应该向他们致敬,更应该向他们学习。学习那种义无反顾的行动的勇气,学习他们爱在每一刻的坚韧,学习他们享受爱的快乐。

爱菏泽,就行动。我们一起来!



刘华腾



朱瑞霞



龚心全

朱瑞芳:以爱心行动收获幸福的果实

山东省第二届道德模范

“每个人都热爱自己的家乡,我也不例外,我能做的,就是要让家乡的贫困孩子有学上。”朱瑞芳以40年如一日的实际行动奉献自己的家乡。

单县农民朱瑞芳,1971年加入中国共产党。40年来,他先后资助213名贫困学生完成学业,个人资助款累计达20余万元。

“一个人拥有再多的财富,也不代表完美,亦不能代表其人生的成功,伸手帮一把需要读书的贫困孩子,其人生价值就能得以更好地体现。”老朱说,以实际行动爱菏泽,就能收获丰硕的幸福果实,只要自己活着,就会把捐资助学的善举一直做下去。

(景佳 整理)



朱瑞芳

崔哲:我的金牌是对家乡最好的回报

第八届残疾人运动会首金获得者

原本只是定陶县一个小村子里普通的农村姑娘,是体育改变了我的人生轨迹,无论是带我走上体育这条道路的家乡残联,还是在我遇到挫折、困难时,给予我帮助和鼓励的家乡人民,都是我的恩人,这些就是我爱菏泽、爱家乡的理由。

2003年在定陶残联组织下,我开始练习举重,并在当年全国比赛里一举夺冠。2005年入选国家举重队,我接连在一系列重大赛事中登上了领奖台。我想,为家乡争光、争荣誉,目前这应该是我回报家乡唯一的方式吧。

(李贺 整理)



崔哲

刘华腾:爱菏泽要弘扬义工精神

曹县彩虹义工队队长,菏泽市第三届道德模范

从小生在菏泽、长在菏泽,对菏泽的爱是天然基因,就象儿子爱母亲。

爱,不能光说不练。目前,在我们身边还有失业者、患病者、孤寡老人、残疾人等弱势群体,我们应弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的义工精神,从自身做起,从点滴做起,从力所能及的事做起,给予他们温暖和关爱。予人玫瑰,手有余香。

组织成立曹县第一个义工组织——曹县彩虹义工队,并任队长,重点开展“闲物送人”活动,面向社会义务募集居民闲置物品,免费发放给弱势群体。自活动开展以来,78名社会各届人员参加义工队,帮助环卫工人、孤寡老人等困难群众3253人次,利用闲置物品帮助14个困难家庭建起新家。

(王保珠 整理)

张弓:为群众办事实现自身价值

“全国公安系统二级英雄模范”、“全国公安机关爱民模范”

2005年秋,张弓成了一名社区民警。起初,他硬着头皮干工作,但一件小事触动了他。居民李军拿着捡到的皮包找到张弓,包内有现金、存款单和存款人马民的身份证。由于马民五年前就搬家了,张弓就逐巷问、挨户寻,终于找到了马民。

这件事被媒体报道后,受到大家的称

赞,可张弓却失眠了:“为什么我在机关干了15年很少听到群众的称赞,现在只为群众做了一件小事就受到了褒奖?”张弓开始思考社区工作的意义。“社区警务工作就是和群众打交道,只要实实在在为群众办事,就会得到肯定,就能体现自己的价值!”

(景佳 整理)



张弓

朱瑞霞:为群众随时掏出一颗心

菏泽市第三届道德模范

一个胖胖的、扎着两个羊角辫的小女孩拿着一把嫩绿的青草去喂青山羊就是我儿时最早的记忆。可以自豪的说,我是喝着“天下第一汤”——单县羊肉汤,看着全国罕见的典型清代石雕建筑——牌坊,听着孔子弟子宓子贱、巫马施一个“鸣琴而治”,一个“披星戴月”,及李白、杜甫、高适、陶沔四君子在琴台畅饮赋诗的故事长

大的。我一定牢牢记住忠于祖国、服务人民的铮铮誓言,扎扎实实开展工作,用细心、耐心、恒心处理辖区内的大事小事,用真心、诚心、爱心服务群众,以实际行动诠释人民警察为人民的深刻内涵,只要辖区群众有需求,我就随时掏出一颗心。

(李凤仪 整理)

郭秋霞:爱菏泽,干事创业求发展

菏泽市“三八红旗手”、第三届“菏泽市十大巾帼标兵”

1988年,我还是一个刚出校门的学生,那时候就决定留在家乡创业。20多年一路走来,我从一名学生到商人,从商人到干部,从干部再到一名下岗人员,从下岗人员到一名公司经理、董事长,再到慢慢变成一名幼儿园园长、集团董事长,对家乡的那份感情始终历久弥新,看到困难

下岗职工,总忍不住帮一把。虽然我人到中年,但我依然有更大的梦想,那就是在菏泽投资2000万元创建一个全国首家综合型场馆——使每个孩子都能在独立创造、逻辑思维、才艺展示、艰苦体验、礼仪友善中找到自我,增强信心。

(李凤仪 整理)



郭秋霞

龚心全:让菏泽路路留“余香”

菏泽雷锋车队队长

十几年的“的哥”生涯,我跑遍了菏泽大街小巷,菏泽一点一滴的变化我都尽收眼底,以前常年积水、坑坑洼洼的道路,如今都变成了又宽又平的大马路,菏泽的发展与变化,为我的工作提供了诸多方便,作为雷锋车队队长,我更应该带领我的队员们回报社会,为更多的人提供方便。

成立雷锋车队后,我对自己提出了更

高的要求。碰到老人、残疾人,全部半价收费;高考期间,我们免费接送考生……

今后,还希望有更多的“的哥”、“的姐”加入我们的队伍,一起服务乘客、回报社会,用我们对菏泽的爱感染更多的人,让菏泽变成一个更加互爱、互助的城市。予人玫瑰,不只是手留余香,我们要让菏泽路路留余香!

(张歆然 整理)



支持单位:
菏泽市牡丹人民医院